

进一扇门,能办很多事;辅助器具全,方便也便宜……

# 残疾人服务中心正式启用

11月8日,兖州市残疾人服务中心正式启动,残疾人服务大厅、残疾人辅助器具中心、残疾人文化艺术协会同时向残疾人开展全方位服务。当日,一场以“自强梦”为主题的残疾人才艺作品展在这里举行,书法、绘画、刻瓷、十字绣等100多件名残疾人才艺作品精彩呈现,为残疾人描绘了幸福生活的美好蓝图……

本报记者 高建璋 通讯员 金瑞舟



残疾人服务服务中心内景。

## 只进一扇门,办妥好多事

14日上午,位于中御桥南的兖州市残疾人服务中心,大门口处,专门建设了一个坡度很小的斜坡,方便残疾人出行。在一楼的服务大厅,残疾人王先生专门来咨询一些求职的信息。“在家闲了好多年了,想着出来找份工作,正好听说残疾人服务中心能提供这样的服务。”王先生告诉记者,工作人员认真给他做了登

记,并查询了不少就业信息,并告诉他很快便能得到答复。

据悉,残疾人服务大厅实施“一个窗口受理,一站式办结,一条龙服务”,求职登记、就业推荐、企业招聘、康复指导、残疾人证办理、婚姻介绍、权益维护……残疾人不用东奔西跑,想办什么事,想咨询什么政策,想求助什么帮助,在这里都可以得到满意的答复。

## 辅助器具全,方便也便宜

“我一直想为孩子买一台小巧的轮椅,但很长时间都没能如愿,没想到在这里找到了。”艾女士的儿子自幼脑瘫,原来坐的轮椅又大又笨重,搬运不方便,汽车后备箱也不好放,在辅助器具中心看到一款小轮椅,她心里喜出望外。

从轮椅、拐杖、助听器到卫浴厨房无障碍辅具,服务中心一到三楼北区400多平方米的展区展示了100多个种类的辅助器具,还与品牌机构合作设立了假肢及矫形器安装室、助听器验配室和视力康复室,残疾人想安装假肢等器具不用再到大城市

跑了。

兖州市以创建“全省残疾人辅助器具服务工作示范市”为目标,在济宁市率先建立健全了残疾人辅助器具救助体系,实现了残疾人辅助器具服务全覆盖,为残疾人补偿和改善功能,增强参与社会生活能力创造了良好的条件。

为减轻贫困残疾人经济负担,建立了残疾人辅助器具适配制度,低保及低保边缘残疾人可享受免费配发或者40%购买补贴,最高补贴2000元;专门设立了辅助器具租赁区,临时需用辅助器具的残疾人可低价租赁拐杖、轮椅等器具。

## 五项科研技术 获得省金桥奖

本报兖州11月14日讯(通讯员 魏振宇) 近日,2013年度山东省技术市场科技金桥奖通过网评和专家委员会会议评审,结果正式揭晓。兖州市山东经典重工集团股份有限公司荣获先进集体奖,兖州市科技局戴宪亭同志荣获先进个人奖,兖州东升精细化工有限公司的“年产10万吨低磨耗超细重质碳酸钙”荣获优秀项目一等奖,兖州市山东国丰机械有限公司的“4YZP-3/4型自走式玉米收获机的研发与产业化”和兖州市山东天意机械股份有限公司的“石膏墙板成型机”分别荣获优秀项目二等奖。

山东省技术市场科技金桥奖是山东省技术市场范畴内的最高奖项,由省科技厅设立,省技术市场管理办公室、山东省技术市场协会组织,该奖项每年评选一次,共设有技术市场先进集体、先进个人和优秀项目三个奖项,旨在表彰奖励为技术市场发展做出贡献的集体和个人,以促进科技成果转化,推动技术市场的繁荣发展。

齐鲁晚报·兖州新闻

# 我们影响主流

## 我们办市民最喜爱的报纸

# 我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

新闻热线: 18605370268

发行热线: 15053728878

广告热线一: 18605377838

广告热线二: 15192418989

地址: 龙桥南路口腔医院路口向南18米路东

